


Resolugcao — Matematica V

04.

05.

Sejam x ey, respectivamente o nimero de agrupamentos de duas mesas e o nUmero de agrupamentos de uma mesa.
De acordo com as informacoes, devemos ter:

x>0

y=0

6x+4y > 400

8x +5y <500

Como a Unica solucao do sistema é o ponto (0, 100), segue-se que todas as mesas deverdo ser separadas.

Resposta: A

ZN

y=-x+4

4
y = -0,5x =N

-X+6

X+2y<6=>y<

X+y<d=y<—x+4
x>0
y=>0

Localizando a regido no plano e determinando o ponto P:

_ —X+6
y= 2 = x=2ey=2
y=-Xx+4

logo, P(2, 2).
Calculando a area A assinalada, temos:
A=A +A +A
A= 12 +2-2+ 22
2 2
A=7

Resposta: B
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